

哈斯托:阿古斯被选为甘贾尔副座人选 是团结政治具体表现 并非要分裂团结变革联盟

【本报讯】6月8日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托声称，民主党总主席阿古斯被列入甘贾尔的副总统候选人人选，是由印尼斗争民主党中央理事会主席普安亲自发表的。选择阿古斯是因为为印尼斗争民主党想要团结所有政治元素，这种精神是一种包容所有政治因素的精神。

哈斯托驳斥了关于选择阿古斯是企图分裂由民族民主党、民主党和公

正福利党组建设的团结变革联盟的言论。此前，团结变革联盟已宣布支持阿尼斯为总统候选人。

哈斯托表示，印尼斗争民主党了解政治伦理，选择阿古斯是因为接受草根阶层愿望的一种形式，民众希望我国第六任总统的公子成为甘贾尔的副座。因此，当民众愿望阿古斯成为副总统的候选人时，我们就有责任将其传达给民众。我们意识到阿古斯在民主



左起:甘贾尔和阿古斯。

中的立场与印尼斗争民主党在2024年大选之前的立场不同。但是，我认为必须在政治上打开对话空间。

此前，普安提到阿古斯是印尼斗争民主党关注的众多副总统候选人之一。除了阿古斯，还有马福、埃里克、里德宛、善迪亚卡与艾朗卡。

对此，民主党表示将拒绝这一提议。

6月7日，民主党战略传播机构主任赫扎基

(Herzaky Mahendra Putra)在回应普安讲话时表示，阿古斯被列为甘贾尔的副总统候选人，但是我们不需要去考虑或认真对待。那只是一个顺便说说而已。

赫扎基强调说，民主党已经有了自己的总统候选人，即阿尼斯，而不是甘贾尔。我们加入了团结变革联盟，总统候选人是阿尼斯，并不是甘贾尔。

(亮剑)

【本报讯】6月8日，UPH大学政治传播分析师许宏平(Emrus Sihombing)表示，尚未决定在总统选举中进行联盟的从业党，在目前的情况下对其非常有利。从业党正在经历观望情况，对副总统人选非常有利，副总统候选人选仍然非常动态。

从业党对于成为总统候选人来说非常困难，在这种情况下，艾朗卡是可以成为副总统候选人，并可以成为获胜者的决定因素。如果从业党主席艾朗卡与甘贾尔或普拉波沃搭配，结果将大获全胜。如果从业党向普拉波沃靠拢，根据我的假设，这意味着艾朗卡成为其副座，那么普拉波沃将成为总统，艾朗卡是副总统。如果艾朗卡成为甘贾尔的副座，那么甘贾尔将赢得总统席位。这意味着艾朗卡向何

专家:若副总统人选是艾朗卡 从业党将成为决定总统候选人胜数关键

方靠拢都是获胜的决定因素。

当艾朗卡真正被确认为副总统候选人时，从业党干部和从业党政治机器将一路向下基层做工作。因为从业党是一个非常成熟的政党，其政治机器可以利用成熟的政治经验工作。因此在这种情况下，从业党和艾朗卡真的应该利用这种优势主动接近其中一位总统候选人。我认为，从业党也应该立即锁定其中一位总统候选人。因此不应该是等待或观望，而是更积极主动，当然对普拉波沃或甘贾尔的内部考量。考量是获胜的机会，那里有艾朗卡和从业党，肯定

会获胜，因为从业党政治机器会转动。

此前，从业党证实，从业党全国工作会议的结果确定了2019年全国大会的结果。而今年6月4日举行的全国工作会议决议，更是把艾朗卡作为总主席参加总统选举。

如悉，从业党副总统艾哈迈德·多利·库尔尼亚(Ahmad Doli Kurnia)于6月4日表示，根据全国大会的决议，艾朗卡作为副总统候选人竞选也是可能的。在全国大会的决议中，有两点与从业党对总统选举竞争的态度有关。第一点是，从业党必须以总统候选人或副总统的

(亮剑)

身份参加总统选举。第二点指出，总统选举决定的每一个战略步骤都交给了2019-2024年的当选总主席的艾朗卡做主。全国大会的结果随后在全国工作会议得到重申，艾朗卡作为总主席参加2024年总统选举。重申全国大会的结果，即对于总统选举，我们给予了总主席全权决定。出于这个原因，6月4日举行的全国工作会议的决定，并没有改变2019年全国大会的决议。这一重申反映在全国各地从业党的38名地方领导人宣读的声明。所以第一级决策是全国大会，其次是全国领导人会议，然后是全国工作会议，6月4日的论坛是全国工作会议，为第三级，决不会改变一级和二级的决策，而是在加强。

(亮剑)

阿古斯:政治上会出现任何动态 惟道德原因拒绝牛头党推选为甘贾尔副座人选

【本报讯】民主党总主席阿古斯回应印尼斗争民主党中央理事会主席普安的声明，即他被推选为甘贾尔的副总统候选人的人物之一。

6月7日，阿古斯表示，对普安所提出的建议表示尊重，在政治上，都会出现任何可能性。我非常感谢任何感到可以对阿古斯进行考量，并得以与任何人配对的人物，包括最近普安女士所表达的可以与甘贾尔联袂参选的建议。

我尊重任何发表立场或声明的人士。对我来说，民主是一个自由的空间，一个存在这些想法的广阔空间。我认为，确实必须通过开辟与各方对话的空间来解决我国的政治局势。但是目前民主党仍在坚持选择与团

结变革联盟(KPP)在一起。我们选择在政治沟通中也必须坚持道德、价值观和原则。我们也坚持团结变革联盟的设计蓝图。

众所周知，普安表示，阿古斯和其他一些人被列入为与甘贾尔搭档参加2024年大选的10名副总统候选人中。除了阿古斯，还有其他几位候选人，如马福、埃里克、善迪亚卡与里德宛等。目前，甘贾尔的总统候选人的资格获得印尼斗争民主党、团结建设党与民心党的支持。由民主党、民族民主党和公正福利党组建的KPP联盟已将阿尼斯推举为总统候选人。这两个人物仍在寻找什么人可以与他们搭档参加2024年2月14日大选。

(亮剑)



印尼斗争民主党中央理事会主席普安。

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席普安呼吁各级干部团结一致推动甘贾尔成为总统候选人。

这是普安在6月8日的全国工作会议闭幕时宣读的印尼斗争民主党第三次全国工作会议的建议要点之一。

普安指出，各级党员干部与社会各界、政党和志愿者必须共同努力，争取在2024年推动甘贾尔担任印度尼西亚共和国总统。

当普安讲到这一点时，参加全国会议的全体印尼斗

普安宣读牛头党全国工作会议结果 全党推动甘贾尔在2024年赢得总统席位

争民主党干部立即站起来鼓掌，同时高喊“独立！”

普安宣读的表达的是第三次印尼斗争民主党全国会议结果中17个要点中的第13点。在第14点中，普安表示，这次的印尼斗争民主党全国工作会议强调在赢得选举的努力方面，人民是政党主权的最高拥有者。

普安表示，不仅是立法选举，所有干部都必须赢得2024年总统选举。这一指示必须由党的三大支柱干部贯彻执行，全党干部必须积极走向人民，通过相互合作以

(亮剑)

获得人民的支持。

印尼斗争民主党第三次全国工作会议于6月6日开始举行，6月8日闭幕。此次全国会议是以闭门式举行，除了宣读全国工作会议的建议，还有印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的政治演讲。

与梅加瓦蒂同座的有普安、哈斯托、普拉南达与马鲁丁·瓦图本。

这次全国工作会议的主题是《贫困和被遗弃的儿童得到国家的照顾》。

(亮剑)

2024年大选造王者有四位 分别是梅加瓦蒂、普拉波沃、艾朗卡和巴洛

【本报讯】印度尼西亚Denny JA调查圈(LSI)表示，有四位人物成为“造王者”，决定2024年总统候选人和副总统候选人。随着2024年总统大选的临近，四位人物的作用越来越突出。这四位人物分别是印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂、从业党总主席艾朗卡、大印尼行动党总主席普拉波沃与民族民主党总主席巴洛。

这个联盟的席位数为148个席位(25.73%)。

哈利声称，普拉波沃之所以被称为造王者，是因为普拉波沃成为议会第三大政党大印尼行动党的控制者。另一方面，普拉波沃也有相对较高的可选性。从民意调查结果来看，普拉波沃的可选性仅次于甘贾尔。

哈利强调说，2024年造王者不包括佐科维。普拉波沃的可选性目前达到23.9%，排在第二位，与第一名甘贾尔可选性里，我们想定义所谓的造王者。在这项研究中，我们的理解是，他们在确定总统候选人和副总统候选人方面拥有权力的一方面或人物。因此，那些在即将举行的选举中拥有合法法规决定的人物。

哈利解释说，梅加瓦蒂被确定为2024年总统大选的造王者，是基于这样一个事实，即印尼斗争民主党已经获得了在2024年总统选举中推举总统的全入场券，这是梅加瓦蒂成为2024年总统大选造王者的基础。在国会中获得多达128个席位或相当于22.26%的印尼斗争民主党席位，比推举2024年总统候选人的最低要求20%更高。

而艾朗卡成为2024年总统大选造王者的原因是，艾朗卡是印度尼西亚统一联盟(KIB)的发起人。KIB是一个由拥有85个席位(14.78%)的从业党、拥有44个席位(7.65%)的国民使命党与拥有19个席位(3.3%)的团结建设党组成的联盟。KIB已经获得了入场

(亮剑)

民族民主党确认阿尼斯尚未确定副座人选

【本报讯】6月8日，民族民主党总财政沙罗尼(Ahmad Sahroni)强调说，迄今为止，团结变革联盟(KPP)尚未决定将在2024年总统选举中与阿尼斯搭档的副总统候选人的名单。

沙罗尼否认了阿尼斯的副总统候选人名单已缩小到一个人物的说法。

沙罗尼表示，副总统候选人名单将由各政党总主席

和副主席宣布。

沙罗尼确保由民族民主党、民主党和公正福利党组成的KPP联盟将保持团结，即使民主党已经给阿尼斯“最后通牒”务必于2023年6月期间宣布其竞选搭档。

沙罗尼不把民主党的压力视为会干扰阿尼斯副总统候选人的讨论过程的最后通牒。

沙罗尼指出，政治版图

仍是动态的。向右、向左、向上、向下，一切仍然是动态的，这只取决于总统和副总统候选人登记的最后一天。

阿尼斯已被民族民主党、民主党和公正福利党宣布为总统候选人。不过，直到现在他们还没有公布与阿尼斯搭档的副座人选。

最近，民族民主党中央领导委员会主席威利(Willy Aditya)表示，阿尼斯已将其

(亮剑)

副座候选人的名单转达给KPP联盟三个政党领导了。

然而，威利仍无法确定阿尼斯将其副座人选名单何时会向公众宣布，只表示，有一个约定的截止日期，即7月16日。

公正福利党辅导委员会副主席伊曼(Sohibul Iman)前段时间透露了阿尼斯的副座人选有三个人物。他们是民主党总主席阿古斯、前西爪哇省长赫利亚宛和东爪哇省长科菲花。

(亮剑)

阿尼斯发言人:某些政府官员 企图利用公福党阻止阿尼斯参选

【本报讯】6月7日，阿尼斯准总统候选人发言人萨伊德(Sudirman Said)声称，不少各方都想阻止阿尼斯的总统候选人资格。其中一些是政党领导人，目前这些人仍在政府任职。直到现在，这些政府官员相互交替，有些是政党的领导人，有些不是，他们都带着使命笼络公正福利党，有些是隐含的，有些是明

目张胆的，其任务是希望公正福利党脱离联盟，挫败阿尼斯参选的愿望。他们通过各种方式进行诱惑。

萨伊德指出，他们承诺的诱惑大致以提供官职或物质捐赠。但是非常感恩，团结变革联盟(KPP)各政党在压力面前仍然坚定不移。我们非常感恩，虽然面对一切压力、诱惑或兜揽，联盟政党仍坚持签署的协议。我们感觉到压力越大，诱惑就越大；联盟政党不是越来越退缩，

而是越来越团结，因为在压力、诱惑、引诱的背后一定会有更大的成就。

萨伊德表示，在各种压力和诱惑下，团结变革联盟越来越有信心继续斗争。我们是为了给广大百姓提供解决方案，而不仅是为获得公职而奋斗。我们想项广大百姓传达想法、程序，寻找问题的解决方案。

(亮剑)

PT PII和BJB银行在基础设施融资方面进行合作

【本报讯】Penjaminan Infrastruktur Indonesia有限公司或PT PII以及西瓜和万丹地方建设上市银行(BJB银行)通过政府与实体合作计划，推动基础设施融资生态系统的开发。

PT PII总裁瓦希德(M. Wahid Sutopo)披露PT PII与BJB银行之间的合作协议，目的是通过政府与实体合作计划，加强和开发基础设施融资生态系统的协同作用。

他于周四(2023年6月8日)发布的官方声明中表示：“我们非常感谢BJB银行通

过政府与实体合作计划，推动银行参与基础设施融资生态系统的开发，加速国家基础设施的建设。”

除了签署联合协议外，PT PII和BJB银行还开展了能力建设计划，并通过政府与实体合作计划，讨论与基础设施

开发相关的项目管道。

PT PII于2023年3月为20项政府与实体合作项目提供担保，价值205.43万亿盾。这些担保包括麻埠-三马林达收费公路、万雅老-比东(Bitung)收费公路、雅加达-南芝甘北收费公路、日惹-巴汶(Bawen)收费公路、梭罗-日惹-库隆普罗戈收费公路。

(松鹤)